
Горан Весић: Опозија у Србији је против своје земље, они  патолошки мрзе Вучића
недеља, 22 јул 2018 10:08

 Београд -- Опозија у Србији се не окупља зато што има решења за проблеме у земљи,
него зато што је против свега позитивног што ради власт, рекао је Горан Весић.

  Како је рекао заменик градоначелника Београда, то је њихова читава логика у намери
да сруше Александра Вучића.   

"Да ли је то Косово, Београд на води, гориво, фонтана на Славији, потпуно је неважно.
Они су увек против било чега што се позитивно ради у овој земљи. Они су против своје
земље, рачунајући да ће то направити проблем Вучићу кога, иначе, патолошки мрзе и
који је једина њихова опсесија, рачунајући да ће довести до његовог пада са власти",
рекао је Весић на ТВ Пинк.
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Опозиција се, каже, не окупља зато што има друго решење и она нема никаква решења,
а очекује додатде притиске на Вучића када је реч о решевању питања КиМ и
"подметачина".

  

"Сада кад Вучић решава проблеме које политичари пре њега нису решили имате
опозицију којој је једина нада ће Вучић да се 'оклизне' на питају КиМ не би ли они дошли
на власт. То је једино што њих интересује. Њих не интересује да реше проблем КиМ, они
немају решење за КиМ", навео је Весић.

  

Зато, истиче, Вучић има додатне проблеме када преговара о проблему КиМ, јер има
опозицију која није разумна.

  

"Уместо да помогну, они су против сваког решења, а при том немају своја решења. Тако
је и са Београдом на води. Цела њихова идеја је била 'отерати инвеститора', јер кад
немате политику, онда се бавите деструкцијом", каже Весић.

  

Навео је и да су протести због Београда на води и после председничких избора били
инструментализовани како би се рушила власт, а не да би се решио било који конкретан
проблем.

  

"Слично се дешавало око Савамале. Имали сте читав низ протеста који су организовале
групе које су напросто биле плаћене за то, чији је покушај био да се заустави
инвестирање у Савамали", навео је Весић.

  

Говорећи о исељавању породица из Савамале које су живеле у уџерицима, Весић је
рекао да је породица Тимотијевић последња породица која је исељена и добила стан
одговарајуће кавндратуре на Врачару.

  

"У случају породице Тимотијевић чак је прављена посебна инструментализација,
организовани су протести. На крају су направили договор са Градом у складу са својим
интреесима. Ми смо им дали оно што им по закону припада и преселили су се у нове
станове", каже Весић.
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Навео је да је оног дана када је та породица потписала уговор запослени у Дирекцији за
грађевнско земљиште били су на лицу места да се договоре са њима, а тамо су затекли
три човека из иницијативе Не давимо Београд и адвоката који су их убеђивали да
раскину споразум.

  

"Замислите, људи живе у уџерици, без канализације, добијају станове и сада они дођу
да их убеђују да раскину уговор и остану у уџерици. Њих никад није интересовала
породица Тимитијевић и судбина било ког човека који је живео у Савамали. Њих
интересује да зауставе инвестирање од 3,5 милијарди евра у Србији. Верују да, ако
зауставе тај пројекат, онда ће Вучић имати проблем", каже Весић.

  

Цела њхова идеја је, додаје, била је да се отера инвеститор, јер кад немате политику
онда се бавите деструкцијом. Коментаришући забрану посете Беџета Пацолија кога је
као тзв. косовског министра спољних послова у Нови Пазар позвао Сулејамн Угљанин,
Весић је рекао да Пацоли није дошао са добром намером и није рекао да жели да посети
неко место где живе Албанци.

  

"То је била јасна провокација и део покушаја албанских политичара са КиМ да се утркују
за своје место у оквиру преговара о КиМ", каже Весић. Проблем Угљанина је, наводи
Весић, што све више Бошњака, као других припадника националних мањина, гласа за
СНС и Вучића. Угљанин жели да направу политички шоу како би опет постао важан, јер
за ту владу, за коју каже да је националистицка, до јуче је седео у њој", рекао је Весић.

  

(Танјуг)
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